
 

 

令和 2年６月 1日 

保護者様 

聖籠町立亀代こども園 

園 長  神田 幸子 

 

久しぶりの登園 子どもたちの様子は・・・ 
 

日から通常の保育に戻り、こども園がス

タートしました。約２か月ぶりに子ども

たちの元気な声が園舎に戻ってきまし

た。４月６日から４日間の新学期がスタートし

たと思ったら休園。今日は２回目の新学期のよ

うな光景でした。あちこちで泣き出す３歳児の

姿はまさに新学期。約２か月、お家での居心地

のよさ、またお母さんと過ごした心の安定から

か「お家に帰る」「ママがいい」と大合唱でし

た。それでも時間が経つとおもちゃで遊びだし

たり、外に出てブランコに乗ったり、いつの間

にか涙も消え、笑顔が見られるようになってい

ました。４・５歳はそんな３歳児を横目に久し

ぶりに会った友だちとの再会を喜び、遊び出し

ている姿が多く見られました。しばらくはこの

ような様子が続きそうです。一日も早く園生活

に慣れて「こども園が楽しい」と思えるように

なってほしいと思います。 

 

 

こども園は集団生活をする場であり、人とかかわることで学びがあります。しかし通常保育がスタ

ートしたとはいえ、今までのようにはいきません。新しい生活様式を取り入れて、感染防止に努

め、できる限りの対策をとっていきたいと思います。ご理解、ご協力をお願いします。 

 

 

 

 

亀代こども園では次のようなことに気を付けています。 
 

・朝の検温カートを忘れずに持たせてください。 

（職員も朝の検温をしています。） 

・体調のすぐれない時は、登園を控えてください。 

・登園時の消毒、マスクの着用をお願いしています。（保護者・子ども） 

 しかし日増しに暑くなり、マスク着用も息苦しくなってきます。「マスク熱中症」という言葉も耳にします。室

内でも走り回って汗びっしょりという子もいます。様子を見て、マスクを着用したり外したりして生活していき

ます。必ず名前を忘れずにお願いします。 

・園生活の中では手洗い、うがい、消毒の徹底をしていきます。水道の蛇口に触れた後は消毒の徹

底。３歳児はもう少し落ち着いてから手洗い後の消毒をしていきます。 

・子どもたちの動きがなくなった時（外へ出る・昼寝に入る）は、流し・トイレのドア・保育室の

出入り口など次亜塩素酸水で消毒します。できるだけこまめに消毒します。 

・常に換気を心掛け、窓を開けます。冷暖を使用しても窓は開け、換気をします。 

・バスは常に窓を開け、送迎します。 

（子どもたちに窓から顔や手を出さない約束をしています。） 

・園に到着するたびに座席等を次亜塩素酸水で消毒します。 

・手洗いの時の距離をとることは絵で知らせ、繰り返し伝えていきます。 

３歳では難しいことでも５歳なら理解できることもあります。年齢に 

合わせて理解できるように絵で表示し、環境を整えます。３密に関し 

ても、年齢に合わせて話をしています。 

・職員室も机が隣り合わせのため、フィルムを貼り感染予防に取り組んでいます。脇の出入り口に

もフィルムを貼り対応しています。何かと不便をおかけしますが、ご理解ご協力お願いします。 

 

 

今 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇４・５歳児は６月２週目からフッ素洗口を開始します。４歳児はそれまでにうがいで練習の時間

をとります。お家でも練習してください。少量の水を口に含み３０秒間口の中でぶくぶくしま

す。その後吐き出します。この練習をお願いします。また給食時に担任が仕上げ磨きをしていま

したが、しばらくの間仕上げ磨きはしません。今まで以上に言葉がけをし、磨き残しがないよう

にしたいと思います。お家でしっかり仕上げ磨きをしてください。 

〇給食、午睡などできる限り密にならない配慮をしています。そのため２階の保育室の配置が変わ

りました。今までの「にじの部屋」はばら組に変わります。給食時や午睡時の密を避けるため、

２階の４つの保育室をフルに活用します。新しい保育室で何となくぎこちなさも見られるばら組

ですが、早く慣れていってほしいです。 

 預かりの保育室、今までの「そらの部屋」が「にじの部屋」に変わり、「そらの部屋」は奥に行

ってしまいましたが、うまく活用していきたいと思います。 

〇新型コロナウイルス感染症の対策にできる限りのことをやっていくつもりではありますが、保護

者の皆様は何かと心配なことが多いと思います。教育委員会の通知の通り、午睡なしの１時降園

もできます。バスの運行はありませんが心配な方は担任まで申し出てください。（１学期の終わ

りころまで考えていきたいと思います。） 

〇亀代地区の業者「聖籠第一設備」さんからマスク（大人用）の寄付をいただきました。手作りマ

スクも浸透してきていますが、洗濯の替えに利用したいと思います。ありがとうございました。

また地域の方から家で使わないからと子ども用のマスク４８枚とお話絵本をいただきました。地

域の皆様のご厚意に感謝します。本当にありがとうございます。 

〇7月参観日は 3密防止のため予定を変更して実施します。8日(水)3・5歳児の参観日に関しては

時間差で実施予定です。詳しい内容は後日配布します。 

〇実施できなかった尿検査ですが 1回目６月１６日（火）、予備日として６月２３（火）になりま

す。出来るだけ１回目で提出出来るようお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルスに負けないよう、地域の皆様と頑張っていきましょう。 

 

職員室です。 

足跡で距離を取るようにしています。 

手洗い後の消毒。 

穴掘りもみんなでやる

と楽しいですね。 

やはり 3歳児の人気の

遊具は滑り台です。 


